



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA



GRAD VRBOVEC

Gradsko vijeće

KLASA: 021-05/20-01/25

URBROJ: 238/32-01/01-20-2

Vrbovec, 22. rujna 2020. god.

VIJEĆNICIMA GRADSKOG VIJEĆA GRADA VRBOVCA

- svima -

Predmet: Uputa o načinu održavanja sjednica Gradskog vijeća Grada Vrbovca za vrijeme trajanja proglašene epidemije bolesti COVID-19

Poštovani,

budući da epidemiološka situacija u našoj zemlji i dalje zahtjeva poduzimanje svih propisanih mjera sprječavanja širenja bolesti COVID-19 i umanjivanja posljedica njegova širenja, molim da rad Gradskog vijeća Grada Vrbovca prilagodimo novonastaloj situaciji sukladno svim izdanim preporukama HZJZ-a i odlukama Stožera civile zaštite Republike Hrvatske kao i preporuci Stožera civilne zaštite Grada Vrbovca.

U skladu s navedenim, molim da se poštuju sljedeće mjere i to:

Na ulazu u Gradsku vijećnicu svim vijećnicima i pozvanim gostima mjerit će se temperatura i o tome voditi evidencija.

Osobama s povišenom tjelesnom temperaturom neće biti omogućen ulazak u vijećnicu. Na istom će mjestu biti postavljen dezinficijens za ruke te je dezinfekcija ruku obavezna.

Korištenje maski za lice ili medicinskih maski je obvezno sukladno Odluci o dopuni Odluke o nužnoj mjeri obveznog korištenja maski za lice ili medicinskih maski za vrijeme trajanja proglašene epidemije bolesti COVID-19 od dana 14. srpnja 2020. („Narodne novine“ broj 81/20) i to tijekom cijelog boravka u vijećnici.

Vijećnici i sve osobe koje sudjeluju na sjednici sjediti će u vijećnici prema unaprijed određenom rasporedu sjedenja i to tako da se poštuje minimalni razmak od najmanje 1,5 m između osoba.

Za vrijeme držanja govora i sudjelovanja u raspravama za govornicom će biti postavljena fizička barijera od pleksiglasa kada govornik nije u obvezi koristiti masku za lice ili medicinsku masku, a govornica će biti dezinficirana nakon svakog govornika.

Preporuča se izbjegavanje bliskih kontakata među osobama te obvezno držanje razmaka od 1,5 m.

Za vrijeme trajanja mjera HZJZ-a i pandemije COVID-19 ne dopušta se dolazak gostiju (građana promatrača) na sjednice Gradskog vijeća Grada Vrbovca.

S poštovanjem,

Predsjednik Vijeća
Hrvoje Herček, prof.

